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MATEMATICAS.
Semana del 20 al 24 de abril.

iBienvenidos a tod@s a la 3% evaluacidn!

Como bien sabéis, de momento serd a distancia, por lo que el modo de
trabajo cambiarad a lo largo de estas semanas.

Durante este trimestre nos dedicaremos a repasar contenidos de la 1% y la
2% evaluacion.

Para empezar, os dejo el planning de la asignatura de Matemdticas.

OPERACIONES NUMERACION PROBLEMAS CONTENIDOS

ESPECIFICOS
Operaciones Nimeros de
combinadas y mds de 6 Pasos a Potencias
divisiones entre cifras resolver un -
dos cifras problemay

ejercicios

Como podéis observar, sélo tenemos 4 dias a la semana. Por otro lado, cada
dia lo dedicaremos a trabajar un aspecto concreto de la asignatura, estando
de esta forma todos relacionados.

Para cada dia os iré dando unas pequefias pautas, explicaciones o esquemas
para recordar todo lo visto y aplicarlas a los nuevos ejercicios.
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q TODOS LOS EJERCICIOS deberdn estar copiados en el cuaderno.

MARTES 21 DE ABRIL.

1. Realiza las siguientes operaciones en tu cuaderno.

900 -
(x) / 1386 -
720 | s

7 [ | + 395
\C>/ 786
\ 1000 -
280
456 +
793.751: 26 = 678.511: 41 =
756.000: 56 = 843.255: 87=
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q MIERCOLES 22 ABRIL

1. Escribe con cifras y con letras el nimero representado.

UMM

CM

DM

UM

C

D

®é

347 856 —

4.709 .085 —

845 .103 —

2. Indica el valor de posicion de la cifra 8 en cada nimero:

3. Escribe con cifras estos nimeros:

cinco—

c¢) Doscientos mil quinientos

a) Seiscientos setentay siete mil trescientos siete —

b) Novecientos treintay cinco mil quinientos cincuenta —

unidades:

b) 2709 543 =

a) 345736=___CM+__

DM +

UM +

4. Descompon los nidmeros siguientes expresando sus ordenes de

C +

c) 1069 836 =

d) 5935007 =
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5. Escribe el nimero que corresponde con cada descomposicion:
a) 9 000 000 + 700 000 + 60 000 + 4 000 + 600 + 20 + 7 =

b) 5 000 000 + 700 000 + 90 000 + 2 000 + 80 + 4 =

c¢) 2 000 000 + 600 000 +7 000 + 600 + 50 + 9 =

d 3CM+9DM+7UM+5C+8D+9U-=

e) 7TUMM+9CM +3DM+5UM+8C+5D+7U=

) 5CM+4UM+5D+7U=

g9 6UM+3D+6U=

6. Contesta.
a) ¢Cudntas unidades de millar hay en una unidad de millén?

b) ¢Cudntas decenas de millar hay en tres centenas de millar?

c) ¢Cudntos millones son trescientas decenas de millar?

7. Ordena de mayor a menor estos nimeros:
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238 201 - 3 465 - 41 600 - 209 856 - 905

8. Aproxima estos nimeros:

NUMERO UNIDAD DE MILLAR | DECENA DE MILLAR
MAS PROXIMA MAS PROXIMA

3 150 658

9 890 425

2 313 277

7 849 999

JUEVES 23 DE ABRIL.

Pasos a dar para resolver un problema

Para iniciar al alumno en el proceso de resolucién hay que obligarle a
realizar los pasos siguientes:

1.

El alumno/a debe leer y tratar de entender el enunciado (para ello
debes de leerlo mds de una vez, si es necesario). Debes de
comprobar si sabes perfectamente lo que el problema dice y lo que
pregunta. Sin mirar el texto, él explica a alguien de tu familia lo que
dice el enunciado del problema.

En el cuaderno en que va a resolverlo, el alumno debe sefialar de
forma esquemadtica, utilizando el letrero DATOS, OPERACION Y
SOLUCION la informacién, generalmente en forma de ndmeros, que
le da el problema.

Deben indicarse las operaciones con todos los pasos necesarios
para la resolucion.
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Se debe reflejar por escrito todas las operaciones que necesité
para resolver el problema.

Un ejemplo

Juanito va de compras con su madre. Llevan un billete de 50 euros. En la
fruteria compran 3 kg de naranjas a 1,50 € el kg. En la carniceria les sirven
un kg de filetes por 8,50 €. Compran en una libreria tres revistas del
corazon a 1,20 € cada una. ¢Cudnto gastaron en la fruteria? ¢Y en la
libreria? ¢Cudnto dinero les sobrg?

DATOS:

- 50 euros para comprar

- 3 kg naranjas a 1,50 €/kg
- 1 kg filetes por 8,50 €

- 3 revistas a 1,20 €/unidad

PREGUNTAS:
¢Gasto en fruteria?
¢Gasto en libreria?
¢Dinero sobré?

PRESENTACION:

1,50x3 = 4 50 € fruteria
1,20x3 = 3,60 € libreria
450+850+3,60=16,60€
50 - 16,60 = 33,40 € sobran

OPERACIONES:
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1,50 1,20 4,50 50

X3 X3 + 8,50 - 16,60

7,50 3,60 360 33,40
16,60

1. Copia los siquientes problemas en tu cuaderno y resuélvelos.

Ramdn tiene tres dlbumes de sellos. En uno tiene 287 sellos; en otro,
28 sellos mds, y en el tercero, 24 sellos menos que en el segundo.
¢Cudntos sellos tiene en total?

Un camion transporta 325 cajas de botellas de aceite. Cada caja
contiene 25 botellas de un litro de aceite. El precio del litro de aceite
es de 4 €. ¢Cudl es el coste total de la carga que transporta el
camién?

En un almacén hay 25 contenedores con 8 maletas cada uno y otro
contenedor con 12 maletas. ¢Cudntas maletas en total hay en el
almacén?

Lola quiere comprar un estuche de 18 euros, y 4 libros a 16 euros
cada uno. Tiene 75 euros. ¢Cudnto dinero le falta para poder
comprarlo?

Un autobds sale de la estacion con 46 personas. En una parada se
bajan 15 personas y suben 8. ¢Cudntas personas contindan en el
autobus?

VIERNES 24 DE ABRIL.

Para este dia, vamos a repasar las potencias, a continuacion, adjunto
explicacion.

Una potencia es un producto de factores iguales.
En una potencia, el factor que se repite se llama base y el nimero de
veces que se repite ese factor se llama exponente.

También os podéis ayudar desde el siguiente enlace;
https://www.youtube.com/watch?v=0xZ1U2YPq98
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https://www.youtube.com/watch?v=OxZ1U2YPq98
https://www.batiburrillo.net/wp-content/uploads/2018/04/operaciones.gif

l_I_I_I_I_I_LI_LI_LI_LI_LI_LI_LI_LI_LI_LLLLLLLLLLLLLLLLLLLI

HEEE

Matemdticas Sextic Primmaria: Potiemcias

Potemecia: La fommma mmis stmcitta de defimirla €5 coms uma mamera semcilla de multiplican am

nlinabre por Siwiswae, o multiplican Bl smiswae nilvalrs varias vecls,
2
2x2 =2"=4
/ 3x3x3=23°
Termaimes:

Basgt 4t uma patitncio: €5 et Saction cnlmbre) qut se repite

mEntt: Nlimatre dE vEcts qul st repitt 88 Facter o wivatre
4 Pt P 2

€ jemple
Base Exponente | Resultado
3 3 2 9
4’ a4 3 64 Y
52 5 2 25 educapeques

1. Realiza los siquientes ejercicios en tu cuaderno.

Matemdticas Sexte Primmania: €jencicies de Petiemcias

Cafcuta ef cuxdrado de fos siguiemties mlmmeres

Cafculx ef cubo de fos siguiemties mlmmeros

10°
6’ Y
93 educapeques
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Matiemdtbicas Sextie Privnaria: € jercicies de Potiemcias

Comnpleta Ras siguiemties tablas

Base Exponente Resultado
4 d
3° 243
5° 5
Base Exponente Resultado
24
35

: %

educapeques

+ Antonio fiene 3 cajas, en cada caja hay 3 botes que contienen 3
lapices.
¢Cudntos Idpices habrd en total?
(Resuélvelo en forma de potencia.)

+ Tenemos cuatro coches para ir de excursion, en cada coche pueden ir
4 nifos.
¢Cudntos nifios van de excursion?
(Resuélvelo en forma de potencia.)
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